

2012年9月22日

中電義工與匡智會學童歡度中秋 太陽能燈籠為佳節添綠意

小孩子傳統上都會在中秋節點上色彩繽紛的燈籠慶祝。近年來以電池發光的燈籠已逐漸取代了燃點蠟燭的傳統燈籠。今年，中電義工與匡智會的智障兒童共賀中秋，並製作一系列美觀悅目的「太陽能」燈籠，為這個傳統節日增添「環保」色彩。

中電義工與匡智會大埔松嶺村學員合力製作了30個環保太陽能燈籠，派發予弱勢家庭的兒童，分享歡樂節日氣氛。小型太陽能板在日照8小時後，電池儲存的電力足夠點亮燈籠1.5小時。百多名中電義工藉此機會，向匡智會的學員講解能源得來不易，不應浪費。

中華電力企業發展總裁莊偉茵女士在今天的太陽能燈籠亮燈儀式上表示：「透過這項活動，我們以新穎有趣的方式增進青少年的『環保』知識。中電義工與匡智會學員合作，使用小型太陽能板來製作環保燈籠，希望以文化活動結合環保訊息，加深他們對可再生能源的認識。」

活動中一個高1.4米、闊1.6米的特大環保燈籠在松嶺村大放光明，標誌著中電專為松嶺村匡智之家設計的太陽能戶外照明系統正式啓用，以可再生能源協助匡智會節省電力。

松嶺村匡智之家是32名6至18歲的輕度智障學員的訓練宿舍。中電義工及匡智學員攜手合力安裝了11支太陽能戶外燈柱，為院舍外的草坪提供照明。去年中電贊助松嶺村匡智之家裝設太陽能熱泵，為院舍浴室供應環保熱水，每年為匡智之家節省八成用電量，相等於大約2,000公斤二氧化碳排放。今次活動是另一項「綠色」體驗讓匡智學員認識可再生能源，使院舍不單成為匡智學員的安樂窩，也是提供綠色生活教育的地方。中電義工亦為約300

名匡智會的學員、家屬及員工，舉辦了五場「環保」講座，透過互動遊戲宣揚節能知識。

匡智會總幹事郭富佳先生表示：「匡智會相信我們的學員亦應與普通人一樣為環境出一分力。多年來我們不斷提供機會讓學員參與有機耕種、玻璃回收等各項綠色活動。今次在中電義工的協助下，他們有機會透過製作太陽能燈籠及參與太陽能戶外燈柱的安裝工作，認識可再生能源及節約能源的概念，活動簡單又有趣。期望日後有更多機會與中電合作，讓學員學習更多環保新玩意。」

匡智會是中電「綠倍動力」計劃的長期合作夥伴。中電透過「綠倍動力」計劃為中小企業和非牟利機構度身設計節能方案。雙方在松嶺村的合作始於 2007 年，當時中電向匡智會提供資金和技術支援，協助該會在訓練酒店的天台安裝太陽能板，為其酒店式服務住宅提供由可再生能源加熱的熱水。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由中電控股全資擁有，在香港交易所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 570 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

關於匡智會

匡智會（前香港弱智人士服務協進會）於 1965 年成立，是專為本港智障人士及其家庭服務的非牟利機構，轄下共有 80 個服務單位，為約 7,000 名不同年齡及智障程度的人士提供特殊教育、職業訓練及復康治療等一條龍服務。

圖片說明：

圖一



(圖一)中電義工為匡智會學員帶來一個綠色的中秋節，點亮特大白兔環保太陽能燈籠，象徵松嶺村匡智之家的太陽能戶外照明系統正式啟用。

中華電力企業發展總裁莊偉茵女士(中)、市場及客戶服務業務部總監周立文先生(右三)、匡智會總幹事郭富佳先生(右一)、大埔民政事務助理專員杜奕霆先生(左四)及大埔區議會副主席文春輝先生(左三)主持亮燈儀式。

圖二



(圖二)中電義工與匡智會的智障兒童一起唱歌歡度中秋，匡智學員更以樂器表演伴奏，洋溢溫馨的氣氛。

圖三至圖六



(圖三至圖六)中電的莊偉茵女士、周立文先生與匡智會的郭富佳先生，聯同中電的義工及匡智會的智障兒童一起製作太陽能燈籠，並將燈籠送贈大角咀區弱勢家庭的小朋友，分享節日的歡樂氣氛及宣揚環保的概念。

圖七



(圖七)主禮嘉賓參觀匡智之家外的太陽能路燈，並與合力安裝這個節能項目的中電義工及匡智學員留影。

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司
公共事務經理—市場及客戶服務業務部
黃招蓉女士
電話：(852) 2678 7225
傳真：(852) 2678 7214
傳呼：(852) 71163131 a/c 8433
電郵：chiuyung.wong@clp.com.hk